
南アルプス警察署協議会 令和７年度第４回定例会議 議事概要

開 催 日 令和８年２月４日（水）

開 催 場 所 南アルプス警察署大会議室

出 席 者 協議会 会長及び委員 ４名

警察署 署長、副署長、各課長 ９名

議事概要等 １ 令和７年１０月から１２月までの業務推進状況

(1) 会計課関係

ア 遺失物・拾得物の取扱い状況について

イ 警察施設の改修状況について

(2) 警務課関係

ア 広聴にかかる取扱い状況について

イ 被留置者の収容状況について

ウ 警察安全相談の受理状況について

エ 警察署見学及び職場体験の実施状況について

(3) 生活安全課関係

ア 電話詐欺、ＳＮＳ型投資・ロマンス詐欺発生状況につ

いて

イ 人身安全関連事案の対応状況について

ウ 犯罪抑止活動等の実施について

(4) 地域課関係

ア １１０番通報の受理件数について

イ 地域警察活動の推進状況について

ウ 山岳遭難対策について

(5) 刑事課関係

ア 認知件数と検挙状況について

イ 逮捕被疑者について

ウ その他発生状況について

(6) 交通課関係

ア 交通事故発生状況について

イ 交通事故抑止対策の推進について

(7) 警備課関係

ア 不審者対応訓練の実施について

イ 緊急事態対処訓練の実施について

２ 意見・要望等

(1) 外国人との共生に向けた取組は如何に。

【回答】

昨年中に当署の国際交流事業として「外国人弁論大会」

を開催したところ、今後は自治体等と連携して参加者の裾

野を広げて参りたい。



議事概要等 また同取組のみならず、外国人との共生を社会全体に呼

びかける機会を検討して参りたい。

(2) 道路設備の修繕状況は如何に。

【回答】

現場確認の上で、修繕等が必要な場合には警察が所管の

箇所は警察本部と、それ以外は道路管理者と調整して対応

するものとしたい。

(3) 住民への情報発信は如何に。

【回答】

現在、駐在所のミニ広報紙等を自治会の回覧により展開

いただけるよう依頼し、管内情勢を踏まえた情報発信を行

っている。

引き続き、自治会等と連携しながら住民の方々に情報発

信して参りたい。

(4) 警察署の定員はどのように決定されるのか。

【回答】

警察署の定員は、一般に、管内の人口や事件・事故の取

扱い状況等の諸事情を踏まえ県警察において検討される。

当署としては、警察活動の空白を生じさせぬよう、署員

が一丸となって治安課題に対処して参りたい。

(5) 山岳救助隊員の養成状況は如何に。

【回答】

県警察では、救助技能別に本部直轄隊との合同訓練等が

行われ、対処能力の向上に向けた取組を進めている。

山岳救助に携われる職員の裾野を広げることが重要であ

ることから、当署においても積極的に訓練参加させたい。

(6) 飲酒運転の検挙に向けた交通検問の効果は如何に。

【回答】

山梨県では、現在、飲酒運転による交通事故の発生が全

国的にみても深刻な状況にある。

こうした中、複数の警察署が合同で主要幹線道路におけ

る大規模検問を行ったものであるが、一連の取組を通じて

飲酒運転などの交通法令違反を検挙している。

今後も、飲酒運転など悪質かつ危険性の高い交通法令違

反の徹底検挙に向け、交通指導取締り活動を強化して参り

たい。

(7) 外国人による１１０番通報への対応は如何に。

【回答】

日本語での意思疎通が困難な外国人からの通報に対して

は、警察の通訳人を活用するなどして、事案に対して的確

に対処できるよう体制を構築している。

今後、国際交流事業の一環として外国人による１１０番

通報訓練を企画するなどして、外国籍の方々の安全、安心

の確保に繋げて参りたい。

３ 令和８年・南アルプス警察署業務重点にかかる諮問

審議の結果、原案どおりとする答申が為された。



R8.2.4 警察署協議会の開催状況


